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СЕРГІЙ РУДИК: «СЬОГОДНІ В УКРАЇНІ ДВІ ГОЛОВНІ ХВОРОБИ –
КОРОНАВІРУС І ВІРУС НЕКОМПЕТЕНТНОСТІ ЛЮДЕЙ, 

ЯКІ ПЕРЕБУВАЮТЬ У ВЛАДІ»
Народний депутат розповів про боротьбу з COVID-19, участь у місцевих виборах та плани на наступний рік

Закінчення читайте на стор. 2-3

ДОРОГІ УКРАЇНЦІ!
Від щирого серця вітаю Вас із Новим роком і Різдвом Христовим!

У кінці старого року і на початку нового ми підбиваємо підсумки, замислюємося над тим, 
чого вдалося досягти і чого ми ще прагнемо.

Цього року ми з Вами пережили безліч переломних подій. Багато з них були позитивними, 
але багато — й важкими для нас усіх. Перед нами постав серйозний виклик — боротьба з над-
звичайно небезпечним вірусом, який суттєво змінив наше життя. Та як швидко ми зуміємо 
його подолати, залежить насамперед від нас самих.

Наскільки добре я як народний депутат України у 2020 році попрацював на Україну та 
мій виборчий округ — судити Вам. Але можу з чистим серцем сказати, що, попри протидію 
нинішньої влади, я робив усе можливе і все від мене залежне, аби Черкащина розвивалася.

У ці святкові дні бажаю здоров’я і добробуту кожній родині, тепла у серцях і достатку 
в оселях. Нехай прийдешній рік буде щедрим на добрі справи, незабутні враження та дарує 
здійснення задумів і мрій.

Нехай ці чудові зимові свята додадуть наснаги, життєвих сил, гарного настрою, а Різд-
вяна зірка осяє життєвий шлях надією та благодаттю.

З Новим роком! 
З Різдвом Христовим!

Щиро Ваш Сергій РУДИК
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Катерина ПЕТРЕНКО 

2020 рік став складним для нас 
усіх. Безперечно, темою номер 
один був і залишається коронаві-
рус. Разом із тим, життя не стоїть 
на місці. Ви стали представником 
Федерації профспілок України 
у Верховній Раді, створили пар-
тію, яка взяла участь у місцевих 
виборах і здобула півсотні депу-
татських мандатів у радах різних 
рівнів, голову однієї з найбільших 
сільських ОТГ в області, і це я 
вже не кажу про голів громад, які 
виграли за Вашої підтримки, за-
ступників, секретарів, старост… 

–  Почну з головного – коронавірусу. 
Як Ви, напевне, знаєте, я захворів на 
COVID-19 ще в березні, у першій сотні 
українців, коли наша медицина була ще 
зовсім неготова до боротьби з цим за-
хворюванням. Сам я перехворів удома, 
а не в якихось модних палатах, як про 
це дехто тоді казав. І зміг на власній 
шкурі відчути, як це. Під час лікування я 
побачив, наскільки те, що відбувається 
в медичних закладах, відрізняється від 
того, про що нам звітує влада у своїх 
«відосіках». Тому, одужавши, найпер-
ше взявся за те, на що міг вплинути як 
народний депутат. 

Ще в квітні я звернувся до Міністер-
ства охорони здоров’я з вимогою вирі-
шити проблему, з якою зіштовхнулися 

тисячі українців, хворих на COVID-19. 
А саме – неможливість вчасно про-
йти необхідні обстеження, зокрема, 
комп’ютерну томографію для того, щоб 
виявити цю хворобу на ранній стадії і 
не ставити під загрозу своє здоров’я та 
здоров’я близьких.  На той час жодна 
з установ, – ані державних, ані приват-
них, – які проводять такі дослідження, 
не робила КТ легенів людини, у якої 
підтверджено COVID-19. Тож я просив 
доповнити Протокол надання медичної 
допомоги для лікування коронавірус-
ної хвороби пунктом, який зобов’язує 

проводити томографію легенів усім 
хворим на COVID-19 при їх госпіталі-
зації, та здіснювати такі дослідження 
для хворих на COVID-19, які проходять 
лікування амбулаторно (у разі їх звер-
нення) за кошти держбюджету. 

Наступне, на що я звернув увагу 
нашого МОЗу, був термін карантині-
зації крові в Україні. В усіх нормальних 
країнах він становить до місяця, тоді як 
у нас – аж пів року! 

Ну і, певна річ, законопроекти. Вони 
стосуються, в першу чергу, соціального 
захисту працівників державних та ко-

Громадські приймальні народного депутата Сергія Рудика
18003, м. Черкаси, вул. В.Чорновола, 157, Черкаська райрада, третій поверх, каб. №306;  понеділок – п’ятниця з 8.00 до 16.00. 
20700, м. Сміла, вул. Незалежності, 37, Смілянська міськрада, перший поверх, каб. №1; понеділок – п’ятниця з 8.00 до 17.00. 
20800, м. Кам’янка, вул. Героїв Майдану, 37, Кам’янська міськрада, третій поверх, каб. №36; понеділок – п’ятниця з 8.00 до 16.00.

мунальних закладів освіти (№3036-а), 
обов’язкової перевірки на відповідність 
стандартам якості засобів індивіду-
ального захисту, лікарських засобів 
та  медичних виробів для діагностики 
(№4476) і державного регулювання цін 
на вакцини проти гострої респіраторної 
хвороби COVID-19 (№4494). 

Крім того, маючи високий рівень ан-
титіл, сам не один раз здавав плазму, 
яку в подальшому використають для 
виготовлення ліків від коронавірусу.



2стор. 28.12.2020
громадський захисник

Черкащина

кінці з кінцями. І тільки після численних мітингів під 
Офісом президента, Кабміном та Верховною Радою 
вони «змилувалися» і відтермінували обов’язкове 
запровадження касових апаратів 
аж на цілий рік, замість того, щоб 
скасувати їх для цієї категорії раз 
і назавжди. 

– То саме через це Ви кіль-
ка ночей провели з мітингу-
вальниками на Майдані Неза-
лежності? 

– Ну звісно! Адже люди просять не якихось пільг 
чи виплат, вони всього лише хочуть, аби їм дали 
працювати. І що вони отримали у відповідь? Сльо-
зогінний газ, кийки і світло-шумові гранати – замість 
8 тисяч від Зеленського. Тож в останній пленарний 
тиждень цього року ми з колегами зібрали 155 під-
писів за скликання позачергового засідання Верхо-
вної Ради, на якому вимагаємо прийняти ключові для 
підприємців законопроекти – №3853, 3993 та 3704. 
Голоси в залі є. Але, судячи з усього, монобільшість 
і на це «забила». 

– Улітку цього року Вас, єдиного з народних 
депутатів України, одноголосно обрали пред-
ставником профспілок у Верховній Раді. Як Вам 
вдається захищати людей праці від цієї влади?

– Із приходом до влади Зеленського та його 
«слуг» замість обіцяних покращень для народу роз-
почався не тільки шалений тиск на підприємців, а й 
обмеження у правах працюючих людей та людей з 
виробничими травмами. Тільки вдумайтеся, у квітні 
місяці під виглядом боротьби з коронавірусом ці 
ЗЕбіли забрали у Фонду соціального страхування 
право фінансувати страхові витрати на медичну та 
соціальну допомогу для майже 40 тисяч людей з 
інвалідністю, виробничими травмами, після операцій 
та важких хвороб, тобто тих, хто найбільше потребує 
захисту та допомоги. Парадокс полягав ще й у тому, 
що нарахування виплат Фонд все одно здійснював 
і мав би компенсувати ці кошти людям після припи-
нення карантину. Тобто ніякої економії насправді не 
було. Тож нам із профспілками довелося працювати 
пів року, щоб переконати їх відмінити це, і в листо-
паді нарешті був прийнятий законопроект №3692, 
яким ці виплати були розблоковані.

– Президент Зеленський відрапортував, що 

Перша здача «ковідної» плазми, 
з якої виготовлять ліки для лікування хворих

на коронавірус.

– І як на Ваші звернення відреагували в Мі-
ністерстві? 

– А як, Ви думаєте, може на це відреагувати 
міністр, який вважає, що його головний обов’язок у 
боротьбі з пандемією – це кожного ранку звітувати 
про кількість хворих на телебаченні?  

Вважаю, що в Україні сьогодні дві головні хво-
роби – коронавірус і вірус некомпетентності людей, 
які перебувають у владі. І на прикладі Міністерства 
охорони здоров’я це, на жаль, помітно найбільше. 
Усі ми пам’ятаємо про те, що довгий час медичні 
заклади масками, антисептиками, ліками і навіть 
ШВЛами забезпечували органи місцевого само-
врядування чи взагалі благодійники, а не профільне 
міністерство (тільки наша команда роздала близько 
70 тисяч масок жителям Черкащини). Хоча ми ще в 
квітні акумулювали на це в бюджеті величезні кошти! 

Натомість профільне міністерство закуповувало 
за завищеними цінами устаткування та ліки, які 
Всесвітня організація охорони здоров’я визнала 
неефективними в боротьбі з COVID-19. Тільки на 
комп’ютерних томографах МОЗ переплатило 550 
млн грн, яких так бракує нашим лікарням.  

А що вже казати про карантини, які вводяться 
невідомо за якими критеріями і тільки для малого 
бізнесу, про тести, результати яких люди чекають 
тижнями. Ну і вишенька на торті – це повний провал 
програми по вакцинації від коронавірусу. Якщо у 
країнах Європи й Америці вона вже розпочалася, то 
наше міністерство ще навіть переговорів ні з ким не 
почало. Мені цікаво дізнатися, яка доля української 
вакцини, про завершення розробки якої ще кілька 
місяців тому казав Зеленський. Де ж вона? Чи там, 
де і обіцяне закінчення епохи бідності!? 

– Ви завжди були одним із найактивніших 
черкаських мажоритарників. Із початку року Ви 
зареєстрували майже два десятки законопроек-
тів. Складається враження, що коронавірус не 
вплинув на роботу Верховної Ради?

– Це з якого боку подивитися. На жаль, моно-
більшість скористалася коронавірусом не для того, 
щоб вирішити проблеми, які роками накопичувалися 
у медицині, а, щоб, прикриваючись карантинними об-
меженнями, прийняти низку законів, які у звичайний 
час їм навряд чи вдалося б проштовхнути. 

Тільки вдумайтеся: 72% українців були катего-
рично проти запровадження ринку землі, проте це не 
завадило монобільшості під покровом ночі, заради 
чергового кредиту МВФ прийняти цей закон. 

56% українців абсолютно не підтримували ле-
галізацію грального бізнесу, але і цей закон їм по-
дарували, ще й подали це як досягнення і турботу. 

Більшість населення України чекала на успішне 
завершення реформи децентралізації. А в результаті 
ми отримали ліквідацію багатьох районів і створення 
за незрозумілими правилами та методиками нових. 

Але й цього їм видалося замало. У кінці року вони 
взялися «покращувати» життя ФОПів, які й так через 
періодичні карантинні обмеження ледве зводять 

Початок читайте на стор. 1 його найбільшою заслугою за цей рік стало «ве-
лике будівництво» доріг. Як прокоментуєте це як 
людина, яка постійно опікується ремонтом доріг 

Черкащини? 
– Хіба могли ми з колегами 

з минулого скликання уявити, 
що написаний і проголосований 
нами у 2016 році законопроект 
про створення Державного до-
рожнього фонду через чоти-
ри роки стане передумовою 
головного досягнення нового 

президента?  А звичайний поточний середній  ре-
монт доріг, а саме так це прописано у нормативах 
«Укравтодору», назвуть «Великим будівництвом»? 

Нагадаю, Державний дорожній фонд запрацював 
2018 року. Тоді на дорожні потреби ішло 50% усіх 
дорожніх акцизів, у 2019 – 75%. А вже в 2020-му всі 
100% дорожніх надходжень ідуть тільки на ремонт 
доріг. Мені, звичайно, приємно, що завдяки цьому 
на ремонт автомобільних доріг державного значення 
Черкащина цьогоріч отримала 5,5 млрд гривень та 
ще 733 млн грн на місцеві. А уряд дослухався до моїх 
наполегливих рекомендацій і зробив ділянки доріг, 
на ремонті яких я наполягав протягом багатьох років. 
Зокрема, Н-01 на відрізку від Сміли через Городище 
і до Корсуня, лівий проїзд автодороги Н-16 Золото-
ноша – Черкаси – Сміла – Умань, та ділянки цієї ж 
дороги від Сміли до Шполи… 

Та з іншого боку, я не міг навіть у страшному сні 
уявити, що багатократне збільшення фінансування 
на ремонт доріг піде не на збільшення кілометражу, 
а на ріст собівартості у два, а в деяких випадках і в 
три рази, яка лягає в кишені самі знаєте кого. 

– А яка ситуація з іншими об’єктами так зва-
ного «Великого будівництва», які нам обіцяли на 
початку року? 

– Я вже не раз повторював, що немає ніякого 
«Великого будівництва». Ми всі пам’ятаємо, що на 
Черкащині в його рамках обіцяли побудувати 5 шкіл, 
5 садочків та 5 стадіонів. У результаті більшість про-
ектів, які мали бути реалізовані, так і не отримали 
фінансування, а вивіску «Велике будівництво» по-
чепили на все, що на цей час будувалося чи ремон-
тувалося в області… Візьмімо хоча б черкаський 
драмтеатр.  Як член комісії ДФРР я ним опікувався 
ще в 2016-2018 роках. І тільки нинішня ЗЕвлада до-
думалась обклеїти паркан навколо нього наліпками 
«Великого будівництва». 

Та що там казати, вони амбулаторію в Сунках 
Березняківської ОТГ, яку ми починали будувати 
в 2018 році, коли Зеленським ще й не пахло, теж 
зарахували до цього ж «будівництва». Я взагалі 
дивуюся, як вони дитячий майданчик, який ми від-
крили 18 грудня у Михайлівській школі-інтернаті, не 
назвали «Великим будівництвом»!

Підтримав смілянських підприємців, 
які мітингують на Майдані Незалежності.
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– Ну всі люблять перерізати стрічки… Особли-
во напередодні виборів. А от коли йдеться про 
виділення коштів на проект, на якому поки що не 
попіаришся, – охочі десь зникають. Чи правда, що 
Ви погодились профінансувати з власної кишені 
роботи, які потрібні для виготовлення проекту 
реконструкції смілянських очисних? 

– Очисні споруди Смілянського КП «ВодГео» – 
головний біль не тільки смілян, а жителів усіх сіл, 
розташованих униз по Тясмину. Мене постійно ви-
кликають в якесь із сіл на загибель риби через скид 
ним неочищених стоків. Я зі свого боку викликаю 
екологічну інспекцію, вона штрафує підприємство, 
але історія повторюється знову і знову. 

Я звернувся до міської влади та керівництва «Вод-
Гео» з питанням, що їм потрібно, аби вирішити цю 
проблему. Мене запевнили, що їм допоможе роторна 
повітродувка, основне завдання якої – забезпечувати 
киснем мікроорганізми під час біологічної очистки 
стічних вод. У 2018 році «вибив» 800 тис. грн, пові-
тродувку встановили – ситуація та ж сама.  

Знову питаю – що не так? Кажуть, що повітродув-
ки мало, потрібна  повна реконструкція очисних, але 
грошей не проект немає. Ну добре. Цього року за 
наполяганням моєї помічниці Валентини Далібожак 
в обласному бюджеті передбачили 1,036 млн грн на 
проект. Але тут знову проблема! Перед виготовленням 
проекту міська влада має виконати вишукувальні ро-
боти з геодезії і геології! А грошей на це (за словами 
тодішнього міського голови Цибка – 360 тис. грн) у 
міста знову немає! 

Тож мені не лишалося нічого іншого, як виділити 
на це власні кошти. Та й це ще не все – ми знайшли 
організацію, яка зробить це не за 360, а за 105 тис. грн 
(уявіть, скільки планувалося «стирити»!). Днями було 
підписано відповідний тристоронній договір, який, до 
речі, довелося чекати ледь не півроку. Аванс за роботи 
вже проплачено. Я своє слово стримав. Побачимо, як 
у цій ситуації поведе себе нова влада. 

– Влітку цього року з’явилася нова політична 
сила – «Команда Сергія Рудика. Час змін!». А вже 
восени партія взяла участь у місцевих виборах у 
понад 30 громадах Черкащини та в обласну раду. 
Чи задоволені Ви результатами? 

– 25 жовтня відбулися місцеві вибори, в резуль-
таті яких наша молода партія, обласна організація 
якої була зареєстрована тільки 11 вересня, здобула 
переконливу перемогу в низці громад на Черкащині. 
В активі «Команди Сергія Рудика. Час змін»! – голо-
ва однієї з найбільших сільських громад Черкащини 
– Червонослобідської – Олександр Литвиненко та 8 
із 26 депутатів у сільській раді. Наші депутати працю-
ватимуть у Черкаській районній раді, яка представляє 
інтереси близько 600 тисяч чер-
кащан (а це більше, ніж сумарна 
кількість жителів інших трьох 
районів). Ми здобули друге місце 
в Смілянській міській раді, 5 ман-
датів – у Сагунівській ОТГ, по 4 
– у Леськівській та Степанківській 
громадах, а також представлені в 
Березняківській, Балаклеївській, 
Тернівській, Ліплявській, Руськополянській, Михайлів-
ській та Іваньківській сільських громадах Черкаського 
та Уманського районів. І це я вже не кажу про голів 
Леськівської, Михайлівської та Іваньківської громад, 
які йшли самовисуванцями, але за підтримки нашої 
партії, заступників, секретарів та старост!  

Звісно, не обійшлося без проблем. Так, нам до-
велося реєструвати своїх кандидатів у Червоносло-
бідській ОТГ та Уманській і Смілянській міськрадах 
через суди. Більше того, новообраного голову від 
нашої партії у Червонослобідській ОТГ місцева ТВК 
зареєструвала аж через 40 днів після виборів і тільки 
після відповідного рішення ЦВК. А що стосується 
Кам’янської громади, то тут взагалі патова ситуація. 
Наш спостерігач на одній із дільниць зафіксував, як 20 
бюлетенів за нашу партію кинули в пачку з недійсними 
бюлетенями. Якщо припустити, що таке було на кож-
ній дільниці, то можна тільки уявити, скільки голосів у 
нас було вкрадено. Але ми і досі цього не знаємо, бо 
ТВК не виконала рішення Шостого апеляційного суду, 
який зобов’язав її здійснити перерахунок бюлетенів.  
Але Бог їм суддя! 

Що ж стосується виборів до обласної ради, то за 
паралельними підрахунками штабів кількох партій 
нам давали 6% голосів, однак уже в підсумковому 

протоколі стало 4,5%. Звісно, якщо порівнювати з 
результатами таких «старожилів», як «Сила і Честь» 
— 3,5%, РПЛ – 2,9%, «Голос» — 2,7%, то це непоганий 
результат. Однак ці вибори мені нагадують виборчу 
кампанію у ВРУ 2012 року, коли про те, що я виграв у 
Віктора Тимошенка 741 голос, я дізнався тільки через 
рік від працівників штабу опонента. Адже в фінальному 
протоколі був зовсім інший результат – плюс чотири 
тисячі голосів на його користь. 

Так і тут. «Слуги» (як у 2012 році Партія регіонів) не 
вміють програвати ні Рудику, ні представникам його 
команди. Мабуть, їм більше до вподоби партія кума 
Путіна Медведчука. Та що там казати. Навіть сьогодні 
вони бояться дати мені комітет.

– Жартуєте? Другий рік без комітету?
– Так. Уявляєте? Ну ніяк не можуть змиритися зі 

свою поразкою!

– Я знаю, що цього року Ви отримали дві від-
знаки від предстоятеля Православної церкви 
України Митрополита Епіфанія: Благодатну гра-
моту за допомогу в будівництві церкви Різдва 
Пресвятої Богородиці у Ревівці на Кам‘янщині та 
орден святого Архістратига Михаїла ІІ ступеня за 
будівництво каплиці у Маріуполі. Тож не можу не 
запитати Вас про те, а як триває будівництво хра-
му мучениці Євгенії ПЦУ в Смілі, де Ви є головою 
парафіяльної ради? 

– Ну що Вам сказати? 
«Дерев’яні» роботи майже поза-
ду. Попереду – купівля бляхи на 
дах і його перекриття. Хотілося 
б, звичайно, більше, але під час 
пандемії коронавірусу – і це сла-
ва Богу. Користуючись нагодою, 
звертаюся до меценатів: будемо 
вдячні за будь-яку посильну допо-

могу. Наші реквізити: код ЄДРПОУ 39931425, р/р: 
UA333543470000026008051518362 в ПАТ КБ «При-
ватБанк», Парафія Преподобної мучениці Євгенії.  
Добро завжди повертається добром!

– Зазвичай у кінці року ми запитуємо Вас не 
тільки про підсумки, а й про плани на майбутній рік. 
Та, на жаль, зараз наші плани залежать не від нас… 

– Дійсно, з березня місяця ми відмінили усі масові 
заходи і святкування. А на Дні міст, на які ми тради-
ційно влаштовували фестивалі чи частування, роз-
давали жителям місті і сіл маски й антисептики. Що 
ж стосується наступного року, то, швидше, за все, 
його початок теж не принесе нам полегшення. Через 
запроваджений урядом із 8 січня локдаун ми не змо-
жемо провести свято Водохреща, яке традиційно від-
бувалося у Черкасах, Смілі, Каневі, Кам’янці, Корсуні, 
Дубіївці, Жаботині, Червоній Слободі. Що ж стосується 
благодійної Масляної, яку ми проводимо у Смілі вже 
шість років поспіль, то від її традиційного формату 
теж доведеться відмовитися. Але що поробиш: життя 
і здоров’я людей – передусім! 

Тож бережімось і вірмо в те, що скоро хвороба 
відступить, а на зміну невігласам у владі прийдуть 
люди, які будуть працювати на благо людей і України! 

Завдяки зусиллям усіх небайдужих 
мрія про зведення храму Мучениці Євгенії ПЦУ

поступово стає реальністю.

Законопроекти та проекти постанов, 
зареєстровані Сергієм Рудиком 

1. № 2750 від 16.01.2020
Проект Закону про внесення змін до деяких 

законодавчих актів України (щодо упорядкування 
умов грошового забезпечення окремих категорій 
осіб)

2. № 3111 від 21.02.2020
Проект Закону про приведення у відповідність 

до Конституції України положень статті 161 Кри-
мінального кодексу України щодо забезпечення 
рівноправності громадян

3. № 3800-1 від 17.07.2020
Проект Закону про внесення змін до Закону 

України «Про ринок природного газу» та інших за-
конів щодо забезпечення фінансової стабільності 
на ринку природного газу

4. № 3896 від 17.07.2020
Проект Закону про внесення змін до розділу 

XX «Перехідні положення» Податкового кодексу 
України щодо забезпечення фінансової стабіль-
ності на ринку природного газу 

5. № 3908 від 17.07.2020
Проект Закону про внесення змін до статті 

173-2 Кодексу України про адміністративні право-
порушення щодо збільшення адміністративної від-
повідальності за вчинення домашнього насильства

6. № 3024а від 27.08.2020
Проект Постанови про Заяву Верховної Ради 

України «Про Акт свободи Білорусі»
7. № 3036а від 28.08.2020
Проект Закону про внесення змін до Закону 

України «Про захист населення від інфекційних 
хвороб» щодо соціального захисту працівників 
державних та комунальних закладів освіти

8. № 3052а від 31.08.2020
Проект Постанови про звернення до Кабінету 

Міністрів України щодо забезпечення норм чинно-
го законодавства України у частині встановлення 
посадового окладу педагогічного працівника 
(дошкільної освіти, загальної середньої освіти, 
професійної освіти, позашкільної освіти, фахової 
передвищої освіти, вищої освіти) найнижчої ква-
ліфікаційної категорії в розмірі трьох мінімальних 
заробітних плат 

9. № 4056 від 04.09.2020
Проект Закону про внесення змін до Закону 

України «Про повну загальну середню освіту» 
щодо механізму дистанційної форми навчання у 
разі настання обставин, які унеможливлюють від-
відування закладів освіти

10. № 4207 від 12.10.2020
Проект Закону про професійну (професійно-

технічну) освіту
11. № 4233 від 19.10.2020
Проект Постанови про звільнення Петрашка 

Ігоря Ростиславовича з посади Міністра розвитку 
економіки, торгівлі та сільського господарства 
України

12. № 4390 від 17.11.2020
Проект Закону про внесення змін до Закону 

України «Про державну реєстрацію юридичних 
осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських 
формувань» (щодо забезпечення діяльності про-
фесійних спілок)

13. № 4393 від 17.11.2020
Проект Постанови про відкликання з посади 

Голови комітету з питань фінансів, податкової та 
митної політики Гетманцева Данила Олександро-
вича у зв’язку з незадовільною роботою на посаді 

14. № 4453 від 03.12.2020
Проект Постанови про посвідчення і нагрудний 

знак депутата місцевої ради
15. № 4476 від 09.12.2020
Проект Закону про засоби індивідуального 

захисту (від хвороби COVID-19, спричиненої ко-
ронавірусом SARS-CoV-2)

16. № 4494 від 14.12.2020
Проект Постанови про державне регулюван-

ня цін на вакцини проти гострої респіраторної 
хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом 
SARS-CoV-2.



4стор. 28.12.2020
громадський захисник

Черкащина

2020 РІК У ФОТОГРАФІЯХ 

6 січня. Черкаси. Як і обіцяв на нараді
з сільськими головами,

в Черкаському районі збереглися 
всі раніше створені громади.

19 січня. Черкаси. 
Традиційне водохресне занурення 

у крижану воду разом 
із командою цього року здійснили 

у Дніпрі.

5 січня. У докоронавірусні часи мій рік завжди починався з прийому громадян у своїх громадських приймальнях.

19 січня. Сміла. Що може бути 
краще після водохресного купання, 

ніж частування смачним 
козацьким кулішем?

29 січня. Сміла. Разом із головою
міської організації ветеранів 

Миколою Якушенком на відкритті 
пам’ятної дошки визволителю Сміли 

Василеві Москальцю.

29 січня. Сміла. Якби не такі регулярні 
наради з головою ОДА і «вибиті»

 мною 5 млн грн із ДФРР,
 хтозна, чи був би легкоатлетичний 

манеж на стадіоні «Юність» сьогодні 
реконструйований. 

2 лютого. Київ. Привітав із першою
 річницею інтронізації Предстоятеля 

Православної Церкви України 
Блаженнійшого Митрополита 

Київського і всієї України Епіфанія.

15 лютого. Кам’янка. У День
 вшанування учасників бойових дій 

на території інших держав.

15 лютого. Ревівка. Фото на пам’ять 
біля новозбудованої церкви Різдва 
Пресвятої Богородиці. Ще в 2012-му 

році ми разом із громадою заклали тут 
наріжний камінь, у 2014-му – освятили 
хрест, і ось нарешті в селі, де не було 

церкви, з‘явився новий храм.

16 лютого. Ревівка – Катеринівка – 
Лузанівка – Носачів – Холоднянське 
– Білозір’я – Леськи – Ребедайлівка – 

Михайлівка. Завдяки започаткованому 
мною флешмобу «Подаруйте 

своїм книгам друге життя!» чимало 
сільських бібліотек поповнилось

новими книгами.

29 лютого. Сміла. Шоста благодійна 
Масляна відзначилась черговим 

рекордом «Різнокольорова райдуга 
з млинців», фестивалем млинців

 серед ОТГ області та рекордною сумою 
коштів, зібраних на лікування 

хворої дівчинки.

1 березня. Маріуполь. Під час відкриття 
першої в Україні каплиці з орнаментом

 в українському народному стилі. 
Пишаюся бути причетним до великої 

справи.

18 квітня. Сміла – Кам’янка – Черкаський 
район. Напередодні Великодня 

усі хворі на коронавірус із мого округу 
отримали освячені Великодні кошики.

12 червня. Вербівці. Ну і що з того, 
що депутат обраний на Черкащині? 

Його дитинство пройшло на Буковині – 
значить наш. Тим більше, коли місцеві 

«слуги» і тут нічого не роблять.

15 червня. Сміла. Карантину кінця 
краю не видно, але роботу депутата 
і його помічників ніхто не відміняв.

19 червня. Уп’яте поспіль привітав із професійним святом медичних працівників округу. Цього року відвідав Смілянські міські 
лікарню й поліклініку, ЦПМСД, стоматполіклініку та лікарню ім. Т. Шевченка, Кам’янські райлікарню і «швидку», Черкаські ЦРЛ, 

ЦПМСД та Вергунівську амбулаторію, де привітав із 80-річчям Валентину Пікалову, яка 55 років пропрацювала її керівником.

Кам’янка. Черкаси. Сміла.
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2 липня. Київ. Зустріч із головою 
екоінспекції України Андрієм 

Мальованим задля вирішення проблем 
із забрудненням річок округу.

6 липня. Костянтинівка. Провідуємо 
бабусю Ліду, яку власний онук вигнав 
із дому, а чужі люди забрали до себе.

30 липня. Сміла. Разом 
зі смілянськими медиками вимагаємо 
від депутатів міськради, аби ті нарешті 

вирішили питання із виплатою 
заробітної платні.

8 серпня. Попасна-Щастя. З кам’янською 
командою провідали наших воїнів 

на передовій.

5 вересня. Кам’янка. Привітали жителів 
громади з Днем міста.

12 вересня. Сміла. Замість
 традиційних урочистостей до Дня 

міста організували
 роздачу масок.

15 вересня. Засідання наглядової ради 
ЧНУ ім. Б. Хмельницького. 

Приємно засідати в оновленому 
корпусі, особливо, коли ти став 

ініціатором його реконструкції та ще 
й «вибив» на це кошти!

25 вересня. Місце зустрічі – 
Михайлівка, де вже кілька років 

поспіль вітаю з Днем народження 
місцевого довгожителя Дениса 

Лівицького. Цього року йому – 101 рік!

25 вересня. Косарський терцентр. 
Коли ти на самоізоляції, будь-яка 

передача – у радість. Маски, 
антисептики, а комусь, у кого «горять 

вуха» – і цигарки.

10 жовтня. Балаклея – Мале Старосілля 
– Теклине. Традиційні зустрічі 

з мешканцями округу цього року 
проходять на свіжому повітрі. 14 жовтня. Білозір’я. У День Захисника 

України вшанували пам’ять
 загиблих  воїнів АТО.

16 жовтня. Пастирське. У селі може не 
бути стадіону, будинок культури може 
потребувати ремонту, але доки в селі 

є акордеон і люди, які вміють на ньому 
грати, – село житиме.  

16 жовтня. Тернівка – Сердюківка – 
Пастирське. Разом із місцевими жите-
лями обговорюємо нагальні питання

освіти.

17 жовтня. Червона Слобода – Хутори – 
Вергуни: одна громада – одна надійна 

команда.

22 жовтня. Жаботин. Відкриття 
лікарської амбулаторії. Нарешті те, 

що ми починали будувати у 2018 році, 
відкрили у 2020-му.

22 жовтня. Грушківка. Завжди приємно 
поспілкуватися з місцевими

мешканцями.
23 жовтня. Іваньки. Маски 

й антисептики для місцевих жителів.

2 листопада. Ліпляве. 
Маски й антисептики від команди 

Сергія Рудика – у подарунок 
працівникам соціальної сфери 

Ліплявської ОТГ до професійного свята.

18 грудня. Михайлівка. 
Довгоочікуваний дитячий майданчик 

на території спеціальної 
школи-інтернату нарешті відкрито! 

18 грудня. Корсунь-Шевченківський – 
Вільшана – Сміла – Золотоноша – 

Чигирин – Умань – Черкаси – Шпола. 
Привітали діток з особливими освітніми 

потребами зі святом Миколая. 
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Черкаська районна рада 

Ольга ПЛОХУТА 
ФОП, м. Черкаси.
Член постійної комісії з питань 
регламенту, депутатської етики, 
забезпечення законності, 
запобігання корупції та організації 
роботи ради.

Ольга МИХАЛЬЧЕНКО
Заступниця директора ліцею-
ЗОШ I-III ступенів «Лідер», Сміла.
Член постійної комісії з питань 
бюджету, фінансів, інвестиційної 
політики та економічного
розвитку.

Тетяна ЗАВАЛКО 
Директорка Червонослобідського 
ЗЗСО №2. 
Член постійної комісії з питань 
охорони здоров’я, освіти, 
культури, молоді, спорту 
та соціального забезпечення.

Олена СУШИЧ
Керівниця КЗ «Центр культури, 
дозвілля та спорту», Леськи.
Член постійної комісії з питань
комунальної власності, житлово-
комунального господарства, 
енергозбереження та транспорту. 

Ніна МАРШТУПА 
Начальниця відділу ЦНАП, Леськи.
Голова постійної комісії з питань 
комунальної власності, 
житлово-комунального 
господарства, 
енергозбереження та транспорту.

Петро БЕЗПОЯСНИЙ
Директор КП «Наш Дім Леськи». 
Член постійної комісії 
з гуманітарних питань, питань 
прав людини, законності, 
депутатської діяльності, етики, 
регламенту, запобігання та 
врегулювання конфлікту інтересів.

Альона ЗАЇЧКО
Економістка КНУ ім. Т. Шевченка, 
м. Київ.  
Член постійної комісії 
з питань планування, фінансів, 
бюджету та соціально-
економічного розвитку. 

Юрій СІРЕНКО
Тракторист-машиніст, Крачківка.
Член постійної комісії 
з питань комунальної власності, 
житлово-комунального 
господарства, енергозбереження 
та транспорту.

Леськівська ОТГ

Іваньківська ОТГ 

Юрій ЗАБОЛОТНІЙ
Директор виробничого об’єднання 
сільської комунальної служби,
м. Корсунь-Шевченківський.
Член постійної комісії з питань 
транспорту, зв’язку та комуналь-
ної власності.

Оксана ГАВРИШ
Секретар сільської ради,
с. Худяки.

Шановні виборці!
– Уже не один рік перебуваючи на 

посаді народного депутата, я працюю 
для того, аби зробити життя кожного 
мешканця свого округу і всієї Черкащи-
ни кращим. Та за цей час я зрозумів, 
що один у полі – не воїн. А не змінивши 
ситуацію на місцях, добитися справжніх 
змін у громадах – дуже важко. 

Тому ми з командою однодумців, 
людей, яких я давно знаю і з якими ми 
реалізували вже не один хороший за-
дум, прийняли спільне рішення створи-
ти партію «Команда Сергія Рудика. Час 
змін!», взяли участь у місцевих виборах 
та отримали хороший результат.

Я дякую за підтримку кожному на-
шому виборцю! За такий короткий 
період ми змогли довести, що вміємо 
працювати. Надалі ж будемо виконува-
ти  зобов’язання, які брали на себе під 
час виборів. Вся наша команда і я як 
народний депутат докладемо максимум 
зусиль, щоби зміни на краще стали нор-
мою життя в наших громадах!

Тож хочу познайомити Вас із нашими 
депутатами. Якщо у Вас виникнуть пи-
тання, які потребують вирішення, прошу 
на час карантинних обмежень надсилати 
свої звернення на адреси відповідних рад 
із зазначенням прізвища депутата, до 
якого Ви звертаєтеся. 

З повагою Сергій Рудик 

ЗНАЙОМТЕСЬ, 
Адреса для письмових звернень громадян: 

18003, м. Черкаси, вул. В. Чорновола, 157, к. 207.

Адреса для письмових звернень громадян: 
19640, с. Леськи, вул. Центральна, 55.

Балаклеївська ОТГ

Людмила ТКАЧЕНКО 
Солістка Будинку культури, 
с. Плоске.
Член постійної комісії 
з питань освіти, культури,
охорони здоров’я, молоді
та спорту.

Адреса для письмових звернень громадян: 
20721, с. Балаклея, вул. Незалежності, 2.

Адреса для письмових звернень громадян: 
20132, с. Іваньки, вул. вул. Ігоря Щербини, 35.

Березняківська ОТГ

Наталія ТИХЕНКО
Секретар 
сільської ради,
с. Березняки.

Адреса для письмових звернень громадян: 
20746, с. Березняки, вул. Химичів, 1-а.

Дмитро КОСТРИЦЬКИЙ 
Приватний сільгоспвиробник, 
с. Велика Яблунівка.
Член постійної комісії 
з питань фінансів, бюджету, 
планування соцекономрозвитку, 
інвестицій та управління комуналь-
ним майном.

Андрій ТАРАНУХА 
Налагоджувальник колійних 
машин і механізмів, 
ПАТ «Укрзалізниця»,
с. Березняки. 
Член постійної комісії 
з соціально-гуманітарних питань, 
питань культури та спорту.

Ліплявська ОТГ

Тетяна НАЛИВАЙКО
Директорка коледжу еколого-
інформаційної безпеки ЦЄУ, 
с. Ліпляве.
Заступник голови постійної комісії 
з питань освіти, культури, охорони 
здоров’я, молоді, спорту та 
соціального захисту населення.

Адреса для письмових звернень громадян: 
19020, с. Ліпляве, вул. Центральна, 2.

Оксана БАКУМЕЦЬ 
Пенсіонерка, с. Сушки.
Член постійної комісії з питань 
регламенту, прав людини, 
законності, депутатської 
діяльності та етики.
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Смілянська міська рада 

Іван ДАЛІБОЖАК
Директор КП «Аеропорт
«Черкаси ЧОР».
Член постійної комісії з питань 
місцевого самоврядування, 
депутатської діяльності, 
законності, запобігання корупції, 
надзвичайних ситуацій.

Рамазан ТАІБОВ
Учитель Смілянського ЗЗСО №7.
Заступник голови постійної 
комісії з питань освіти, молоді 
та спорту, культури, охорони 
здоров’я, соціального захисту, 
засобів масової інформації.

Микола ЯКУШЕНКО
Голова Смілянської міської 
організації ветеранів України.
Член постійної комісії 
з питань житлово-комунального 
господарства.

Михайлівська ОТГ

Сагунівська ОТГ

Степанківська ОТГ

Вячеслав ТЕРЕШКО
ФОП,  с. Куликівка.
Член постійної комісії 
з питань бюджету, 
соціально-економічного 
розвитку та інфраструктури.

Федір ГРАДІНОВИЧ 
Водій КНП «Кам’янський РЦ 
первинної медико-санітарної 
допомоги», с. Жаботин.
Член постійної комісії з питань 
бюджету, соціально-економічного 
розвитку та інфраструктури.

Андрій АТАМАСЬ
Оператор поливних машин 
СТОВ «ЛОМОВАТЕ», с. Сагунівка. 
Секретар  постійної комісії з питань 
економічного розвитку об’єднаної 
громади, комунальної власності, 
з питань освіти, охорони здоров’я, 
материнства і дитинства.

Марія АРТЕМ’ЄВА-ЦИБКО 
Завідувачка ФАПу, с. Голов’ятине. 
Член постійної комісії
з гуманітарних питань, законності, 
депутатської діяльності, етики, 
регламенту та попередження 
конфлікту інтересів.

Надія БРИК 
Заступниця директора Сагунів-
ського ЗЗСО. 
Член постійної комісії з питань 
економічного розвитку об’єднаної 
громади, комунальної власності, 
з питань освіти, охорони здоров’я, 
материнства і дитинства.

Микола КЛЮЧКА 
Пенсіонер, с. Хацьки.
Член постійної комісії
з гуманітарних питань, законності, 
депутатської діяльності, етики, 
регламенту та попередження 
конфлікту інтересів.

Валентина ДАЛІБОЖАК
Помічниця народного депутата
України Сергія Рудика. 
Член постійної 
комісії з питань місцевого бюджету, 
фінансів, податкової політики, роз-
витку підприємництва, комуналь-
ної власності. 

Ольга ГУРЖІЙ 
Вихователька ЗДО «Пролісок», 
с. Сагунівка. 
Секретар постійної комісії 
з питань бюджету, фінансів.

Віталій ГЕРЛІЦ 
Оператор поливних машин
СТОВ «ЛОМОВАТЕ», с. Сагунівка. 
Член постійної комісії 
з питань земельних відносин,
екології та використання 
природних ресурсів.

Федір ДАНІЛОВ
Пенсіонер, с. Боровиця.
Член постійної комісії  
з питань земельних відносин, 
екології та використання 
природних ресурсів.

Ольга ХРЕБТОВИЧ 
Медсестра амбулаторії, с. Хацьки. 
Член постійної комісії
з гуманітарних питань, законності, 
депутатської діяльності, етики, 
регламенту та попередження 
конфлікту інтересів.

НАШІ ДЕПУТАТИ
Адреса для письмових звернень громадян: 
20701, м. Сміла, вул. Незалежності, 37, к. 1.

Адреса для письмових звернень громадян: 
19644, с. Сагунівка, вул. Лесі Українки, 77/4.

Червонослобідська ОТГ 

Оксана КОВТУН
Помічниця народного депутата 
України Сергія Рудика, 
с. Червона Слобода. 
Член постійної комісії з питань
охорони здоров’я, материнства,
дитинства, сім’ї, соцзахисту, 
освіти, науки, культури та спорту.

Валентин БУЗЬКО 
Заступник завкафедри Черкаського 
Інституту ПБ ім. Героїв Чорнобиля, 
с. Червона Слобода.
Член постійної комісії з питань 
економічного розвитку, інвестиційної 
політики, бюджету, фінансів, 
тарифів та регуляторної політики.

Алла СЕРБІНА
Директорка Хутірського ЗЗСО, 
с. Хутори.
Член постійної комісії з питань
охорони здоров’я, материнства,
дитинства, сім’ї, соцзахисту, 
освіти, науки, культури та спорту.

Лариса ЛИТВИНЕНКО 
ФОП, с. Хутори. 
Член постійної комісії з питань
земельних відносин, архітектури, 
містобудування, реклами
та комунальної власності.

Богдан СІРЕНКО 
Лікар «Черкаської ЦРЛ», Черкаси. 
Член постійної комісії з питань 
економічного розвитку, 
інвестиційної політики, дерегуляції, 
бюджету, фінансів, тарифів 
та регуляторної політики.

Оксана СКУБА
Заступниця директора ЗЗСО, 
с. Вергуни.
Голова постійної комісії з питань 
житлово-комунального господарства, 
промисловості, транспорту, зв’язку, 
підприємництва, екології.

Дмитро ТКАЧ
Начальник охорони ТОВ
«Маїс», с. Червона Слобода.
Член постійної комісії з питань 
житлово-комунального
господарства, промисловості, 
транспорту, зв’язку, 
підприємництва, екології.

Адреса для письмових звернень громадян: 
19604, с. Червона Слобода, вул. Соборна, 2/1.

Адреса для письмових звернень громадян: 
20825, с. Михайлівка, вул. Героїв Майдану, 27.

Адреса для письмових звернень громадян: 
19632, с. Степанки, вул. Героїв України, 124.

Руськополянська ОТГ
Оксана КОРПАЄНКО 
Військовослужбовець військової 
частини А 3177, с. Дубіївка.
Член постійної комісії з питань
комунальної власності, 
житлово-комунального 
та дорожнього господарства, 
інфраструктури, надзвичайних 
ситуацій, енергозбереження 
та енергоефективності.

Валерій ЧВАНИЛО 
ФОП, с. Дубіївка. 
Член постійної комісії з питань
бюджету, фінансів, планування 
соціально-економічного розвитку, 
інвестицій та міжнародного 
співробітництва.

Адреса для письмових звернень громадян: 
19602, с. Руська Поляна, вул. Шевченка, 67.

*Наш кандидат Олександр Кривошея після 
обрання старостою Дубіївки і Геронимівки склав

повноваження депутата Черкаської районної ради.

Тернівська ОТГ 

Петро БАЛАКЕР
Машиніст шкільної котельні,
с. Попівка. 
Член постійної комісії з питань 
комунальної власності, 
інфраструктури, транспорту 
та ЖКГ. 

Адреса для письмових звернень громадян: 
20733, с. Тернівка, вул. Центральна, 35.

*Четвертий наш депутат, Олександр Мусієнко, 
після обрання заступником голови ОТГ

склав депутатські повноваження. 

*Восьмий наш депутат, Наталія Шевченко, обрана 
старостою сіл Вергуни і Нечаївка. 

Окрім того, кандидат від нашої партії 
Олександр Литвиненко обраний головою 

Червонослобідської ОТГ, 
а Юрій Сліпченко – старостою села Хутори.
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